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ВСТУП 

Дослідження проблеми коректної дати святкування Різдва, Великодня та 

інших релігійних дат є безумовно актуальним для України з декількох 

обставин: по-перше, сам факт споконвічної суперечки через дати свят між 

християнськими конфесіями, вимагає освіченій людині бути обізнаним щодо 

логічних аргументів на користь кожної із сторін; по-друге, той цивілізаційний 

вибір свободи і демократії, який сьогодні виборює українське суспільство 

спонукає до критичного переосмислення тих тез, які аксіоматично були 

нав’язані московською релігійною традицією щодо правильності трактування 

догматів, обрядів, ритуалів і дат священнодійств. 

У цій роботі ми критично ставимося не стільки до постулатів 

православного християнства, скільки до нав’язаного Україні та християнському 

світу Східного обряду канонів саме московського патріархату, які традиційно 

активно протиставляють себе канонам багатьох християнських конфесій 

Західної цивілізації. Лише для прикладу, Фінська православна церква, зберігши 

Східний обряд, традиційно святкує усі релігійні свята за Григоріанський 

календарем, тобто так само, як і вся Західна християнська цивілізація. У нашій 

роботі ми показуємо, що така позиція має не лише логічне обґрунтування, 

оскільки повною мірою відповідає історичним, лінгвістичним, економічним 

принципам, але й є абсолютно очевидною з теологічної точки зору. Той 

політичний тиск, який чинить росія на сусідні країни є завуальованим і в 

релігійній площині, ба більше, ми доводимо, що релігія московської церкви 

виконує політичну функцію сіяння розбрату, приховуючи від своїх вірян 

смисли і значення обрядів, плутає дати свят і при цьому з язичницькою 

хижістю агресивно намагається нав’язати свій порядок денний суспільствам, 

для яких Христові принципи непротивлення злу насильством є не порожнім 

звуком. Війна, яку принесла росія в Україну, ставить перед українським 

суспільством завдання в усьому зберігати свою самобутність – пізнавати свою 

власну культуру, шукати зв’язки з суспільствами для яких фундаментом є 
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цінність людського життя, добра, справедливості, блага. Тема повернення 

України в лоно Христової Церкви на часі.  

Мета нашої роботи прояснити аргументи на користь святкування Різдва та 

інших релігійних свят разом із християнами Західного світу, а також 

спробувати знайти логічні підстави для протилежної точки зору, на якій 

агресивно наполягає московська церква через написання власних 

журналістських матеріалів. 

Досягнення мети роботи вимагає розв’язання таких завдань:  

- дослідити питання кореляції понять «свята» і «святості», а також 

пояснити нерелевантність за змістом до цих понять такого російського 

терміну як «праздник»; 

- проаналізувати підстави для календарних реформ та окреслити логічні та 

лінгвістичні нісенітниці, що виникли внаслідок перекручування 

релігійного та політичного календарів у московській релігійній традиції; 

- аргументувати необхідність збереження української культурної 

ідентичності у лоні європейських народів та Церков, які за своїми 

принципами можуть називатися Христовими, бо проповідують любов до 

ближнього і несуть цінності добра і душевної гармонії. 

- зібравши та проаналізувавши всі необхідні джерела інформації створити 

власні журналістські матеріали. 

Об’єктом дослідження є проблема коректної дати святкування релігійних 

свят, нав’язана християнству Східного обряду московською церквою після 

реформи Папи Григорія XIII.  

Предметом дослідження є історичні, культурні та релігійні аргументи за і 

проти тези про коректність святкування Різдва та інших релігійних свят спільно 

з християнами Західного обряду. 

У нашому дослідженні ми спираємося на загальнонаукові принципи 

історизму, об’єктивності та системності. Для коректного розкриття теми ми 

використовуємо такі методи: 
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- порівняльний (для зіставлення протилежних точок зору); 

- аналітичний (для розкладання складних понять на більш прості і їх 

пояснення); 

- герменевтичний (для тлумачення тексту в його історичному контексті).  

Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, теоретичної 

частини, пояснювальної записки, висновків, бібліографії та випуску номеру 

журналу, що складається з 3 матеріалів. 
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ВИСНОВКИ 

Будь-яка гуманітарна дискусія в умовах фатальної загрози скорочується 

рівно до смислу, який, як та тривожна валіза, не потребує доведення своєї 

корисності. Тобто ви берете цей смисл як ту валізу, чи не берете, бо він, як 

виявилося, може бути вже і не такий важливий.  

В цій роботі ми висвітлили історичні чинники, які вплинули на 

святкування Різдва як у всьому світі так і конкретно в Україні. Журналістські 

матеріали, які були створені нами у рамках написання дипломної роботи 

яскраво зображають причини, через які Україна примусово була віддалена від 

християнської традиції до звичаїв московського православного містицизму. 

Українці довго терпляче слухали ці мантри про свою меншовартість, про 

те, що ми не маємо нічого власного, про те, що наша культура – це калька, про 

церкву, якої у нас начебто теж ніколи не було. Тепер ми усі, навіть ті, хто ще 

діти, стали значно старшими, ми маємо гідність бути людьми, ми зобов’язані 

бути собою і розвиватися, повернути собі своє і повернутися як 

багатостраждальний Одісей до своєї рідної Ітаки.  Цю подорож ми ще повинні 

пройти, але компас у нас є і ми знаємо чого прагнемо. А оця наша кмітливість, 

винахідливий потяг до підприємництва, гумор, здатність радіти маленьким 

перемогам, сестринство і братерство любов до Батьківщини — це те, що 

неминуче виведе Україну і світове українство до успіху в лоні  цивілізованої 

європейської сім’ї.  

Створені власні журналістські матеріали були зверстані у окремий випуск 

в журналу, який представлений як окремий додаток до диплому. 
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